10.

11

12,

23!

14.

15.

16.

17.

18.

Szovegértés fejlesztése matematikabol JT.
Melyik az a szam, amelynek negyede 5-tel tobb mint 20? o
L

Melyik az a szém, amelynek negyedénél 5-tel tébb a 20? |:]

Melyik az a szam, amelynek haromszorosanal 5-tel tobb a 20?

Melyik az a szam, amelynek haromszorosa 4-tel tébb a 20-nal? |:]

A gondolt szam felének a fele 40. Mennyi a gondolt szam? l:l

A gondolt szam 40, mennyi a felének a fele?

A gondolt szam 5-tel tébb 40-nél? Mennyi a gondolt szam? I:]
A gondolt szamnal 5-tel tébb a 40?7 Mennyi a gondolt szam? |:|

Mennyivel tébb pénzem van, mint a bardtomnak, ha 150 Ft adok neki, akkor

ugyanannyi pénziink lesz? l:‘

Mennyivel tébb kényv van a masodik polcon, ha 6tot atrakok az elsé polcra, akkor a

két polcon ugyanannyi kényv lesz? I:l

. Nekem és bardtomnak 6sszesen 500 Ft —unk van. Mennyi pénzem van nekem, ha 150

Ft-tal tobb van a baratomnak? |:|
Mennyi az egyharmad rész negyede? |:|

Mennyi az 6t-negyed rész fele? I:l

Osszesen 120 &llat van a tanyan, 30-cal tébb tydk, mint liba. Mennyi liba van a

tanyan? |:

Az utunk felének a harmada 12 km Hany km az utunk? | f

Megtettik utunk negyedének harmadat haladtunk 15 km-t Mennyi van még hatra az

utunkbol? |:|
Melyik szam tizen6tszorose 607 | '

Mennyi 60 tizenGtszordse? I:l
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19.

20.

21.

22,

23.

24,

25.

A gondolt szam fele 10-zel tébb, mint 40. Mennyi a gondolt szam? |:|

A gondolt szam felénél 10-zel tobb a 40. Mennyi a gondolt szam? I:l

A gondolt szamnal a hatvan harmada 5-tel t6bb. Mennyi a gondolt szdm? I:]

A gondolt szam 6ttel tébb, mint hatvan harmada. Mennyi a gondolt szam? :l

Negyvenegy Uveggolyot osszunk el két gyerek kozt ugy, hogy Dani 9-cel tobb golyoét

kapjon, mint Zoli. :

Dani pénzének negyede ugyanannyi, mint Zoli pénzének harmada. Melyik gyereknek

van toébb pénze

D: Daninak

Z: Zolinak?

(Kattintassal valaszd ki a jo megolddst!)

Ha Kalman két szinesceruzat odaad Orsinak ugyanannyi szinesceruzajuk lesz.

Lehetséges, hogy
a. Kalmannak 22 és Orsinak 20 szinese volt?
b. Orsinak 18 és Kalmannak 22 szinese volt?
c. Orsinak 9 és Kdlmdnnak 10 szinese volt?

(Kattintdssal valaszd ki a jo megolddst!)
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